
Français           Jeudi 23 avril 

Lecture son [gn] (l’enfant lit ce qu’il peut) 

gne       gnon     gni      gné  / 

Un signe     une ligne     un agneau     la campagne     la poignée     une vigne     une cagnotte    

mignon      grognon     un soigneur      il gagne     la cigogne     nous gagnons     mignon      

magnifique     la compagnie      souligné     la poignée       un agneau    la champignon    

un chignon     l’égratignure     la signature     signé     un signal     la ligne     un montagnard      

un compagnon     accompagné      éloigné   / 

Le bébé tigre pousse un petit grognement et il s’éloigne. 

Gustave est tombé. Il a une petite égratignure au genou. 

Un agneau tout mignon trotte dans le pré. 

Le montagnard a vu une marmotte toute mignonne. 

L’histoire (suite de la soirée pyjama) (l’enfant lit ce qu’il peut, l’adulte lit le reste) 

Eva est la première à essayer les chaussures. A peine les a-t-elle enfilées qu’elle se met à 

bondir dans tous les sens. Elle saute par-dessus les fleurs et parvient même à toucher les plus 

hautes branches du sapin. 

-On est comme sur un trampoline, crie-t-elle. C’est génial ! 

-Et si on jouait à chat-ballon ? propose Lou. 

Fari hausse les épaules :  

-Si elle saute aussi haut, on ne pourra jamais la toucher. 

-Alors, c’est elle le chat ! décide Téo, en envoyant la balle à Eva. 

La fillette, qui saute sans pouvoir s’arrêter, se penche pour attraper la balle et se retrouve le 

nez dans l’herbe, tout étourdie. (à demain pour la suite… !) 

Maths 

*Calcul : 4+4     5+5    6+6     7+7     8+8      9+9      10+10     

*Retrouve toutes les sommes qui font 10 (3+7….) 

*Décompose les nombres comme dans l’exemple (26=10+10+6) 

38     56     42     25     18      63      79     84      91    102 

*Problème (fais un dessin pour t’aider et note les réponses en commentaire) 

- Combien y a-t-il de gâteaux en tout dans 4 paquets de 10 gâteaux ? 

- Combien y a-t-il de crayons en tout dans 5 boîtes de 5 crayons ? 


